PAGE  

Ata da 44ª Reunião Ordinária, de 27 de novembro de 2012


	ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às quinze horas e treze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência interina do Vereador Anízio Tavares da Silva, Presidente em exercício, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr.. O Presidente em exercício solicitou ao Segundo Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Erb Oliveira Martins e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente em exercício proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro.  Em seguida, às quinze horas e dezoito minutos, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 43ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 44ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e quarenta e seis minutos, o Senhor Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Jr., Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luis Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Encontrava-se ausente o Vereador Erb Oliveira Martins, e. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 27/2012

Ementa: “Acrescenta o artigo 28-A na Lei Complementar Municipal nº 67/09”. Autoria: Poder Executivo.
	
	Retirado pelo Autor.


	Nº 28/2012

Ementa: “Acrescenta o artigo 38-A na seção II do Capítulo VII da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	
	Retirado pelo Autor.


	Nesse momento, às quinze horas e cinquenta e quatro minutos, o Vereador Laerte Antônio da Silva solicitou o adiamento do PL nº 87/2012. Após a solicitação, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva levou à votação do Plenário o referido pedido, que não foi aprovado pelos vereadores presentes, seguindo assim o Projeto de Lei supracitado, para respectiva discussão e votação.


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO

	OBSERVAÇÕES

	Nº 87/2012

Ementa: “Institui o Dia da Ordem ‘DeMolay’ no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo. (Ver. Fabiano R. Martinez)
	APROVADO

	Com 8 votos favoráveis, 1 abstenção do Ver. Ademir da Silva e 1 voto contrário do Ver. Laerte Silva


	Nº 89/2012

Ementa: “Dispõe sobre projetos de arborização nas construções de unidades habitacionais e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo. (Ver. José Antônio A. Gonçalves)
	APROVADO
	Com 9 votos favoráveis, 1 ausência do Ver. Laerte Silva

	
	
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 288/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para fazer um abrigo com cobertura e assento na Avenida Santa Bárbara, próximo à Rua Luiz Suzigan, Distrito Industrial”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 289/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para fazer um abrigo com cobertura e assento na Avenida Santa Bárbara, próximo à Faculdade Politec, no bairro Souza Queiroz”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 290/2012 - “Manifesta aplausos ao Moto Clube Santa Fé, organizadores e apoiadores da 12ª Edição do Encontro Nacional de Motocicletas de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA
	

	N° 291/2012 - “Manifesta aplauso ao Ministério de Ação Social (MAS) da Igreja Presbiteriana de Santa Bárbara d’Oeste por realizar cursos profissionalizantes gratuitos à nossa população”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 293/2012 - “Ao Excelentíssimo Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Francisco Sardelli quanto à construção de alça de acesso na Rodovia Comendador Américo Emílio Romi, na altura do km 18, próximo à Usina Galvão, em nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 297/2012 - “Apelo aos Deputados Estaduais Chico Sardelli (PV), Cauê Macris (PSDB), Antônio Mentor (PT) e ao Deputado Federal Vanderlei Macris (PSDB) para que intercedam junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, em nome da população barbarense, para que não seja construído o presídio na Rodovia SP-306, próximo à ponte do Funil, no distrito de Limeira”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 298/2012 - “Manifesta aplauso ao Prefeito Municipal sobre a implantação de placas indicativas para o Pronto Socorro Afonso Ramos e para o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, na Avenida Santa Bárbara e na Avenida Iacanga, nos dois sentidos, próximo à região do Tivolli Shopping”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 299/2012 - “Manifesta apelo à Superintendência do Banco do Brasil de Santa Bárbara d’Oeste pela possibilidade de instalação de um agência na Zona Sul do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADA
	

	

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 567/2012 - “Com relação ao cancelamento das constratações da empreiteira Aracons Construtora para a execução de obras de pavimentação e construção de galerias nos bairros Cruzeiro do Sul e Planalto do Sol”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 568/2012 - “Com relação à construção de calçada de passeio em área pública localizada na Avenida da Amizade, entre as ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, ao lado da Loja Julinel, no bairro Santa Rosa II”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 569/2012 - “Com relação à construção de calçada de passeio em área pública localizada na Avenida da Amizade, entre as ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, ao lado da Loja Julinel, no bairro Santa Rosa II”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	
	Retirado pelo Autor

	Nº 570/2012 - “Sobre a construção de novas U.P.A. – Unidade de Pronto Socorro, no município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 571/2012 - “Sobre o início das obras do complexo esportivo no bairro Planalto de Sol II”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 572/2012 - “Da possibilidade de alteração no horário de entrada dos alunos nas Escolas Municipais de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO
	

	Nº 576/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	


Em seguida, às dezessete horas e trinta e um minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antônio Carlos Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	17h31

	“Joi” Fornasari
	Abriu mão da palavra
	17h31

	“Zeca” Gonçalves
	Abriu mão da palavra
	17h31

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	17h31

	“Juca” Bortolucci
	Abriu mão da palavra
	17h31

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	17h31

	Anízio Tavares
	Abriu mão da palavra
	17h31

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	17h31


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e trinta e dois minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a Ata da 44ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, realizada aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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